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tratto da  / excerpted from 
“Viscere” di Teodoro Lombardo (1952)

La notte

“Vorrei dormire tra 
lenzuola di carta carbone solo per 

far copia  dei sogni più belli...”

The night

“I wish I could sleep among carbon paper sheets just to make copy of the most beautiful dreams.”
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LETTO MARGOT art. 7711.2
Misure cm L.230 P.213 H.141

Rete/Materasso misure 180*200
Cornice testiera e giroletto color lucidato ciliegio essenza antico cod. LCA

Testiera non sfoderabile lavorazione capitone cod. C in pelle collezione Couture cod. P3 

BED MARGOT art. 7711.2
Dimensions cm. L.230 P.213 H.141

Bedspring/Matress cm. 180*200
Headboard frame and bedframe polished cherry antique-like essence cod. LCA

Headboard covered with no-removable leather Couture collection cod. P3, with capitonnè 
manufacture cod.C

Margot
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LETTO MARGOT art. 7711.2 
Misure cm L.230 P.213 H.141

Rete/Materasso misure 180*200
Cornice testiera  e giroletto patina color burro antico cod. BUA

Testiera sfoderabile lavorazione liscia cod.L in pelle collezione Elite cod. T02 

BED MARGOT art. 7711.2
Dimensions cm. L.230 P.213 H.141

Bedspring/Matress cm. 180*200
Headboard frame and bedframe patina antique butter colour cod. BUA

Headboard covered with removable leather Elite collection cod. T02, smooth manufacture cod.L

Margot
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COMÒ GISÈLE art. 7637
Misure cm L.140 P.55 H.97

Patina color burro antico cod BUA  top colore ciliegio miele essenza 
antico cod. CEA.

Maniglie in fusione di ottone color argento antico cod. A

CHEST GISÈLE art. 7637
Dimensions cm. L.140 P.55 H.97

Patina antique butter colour cod. BUA, top cherry honey colour 
antique –like essence cod. CEA

Cast brass handles, silver colour antique-like finish cod.A

Giséle Giséle

COMODINO GISÈLE art. 7638
Misure cm L.60 P.40 H.62
Patina color burro antico cod. BUA top colore ciliegio miele essenza 
antico cod. CEA.
Maniglie in fusione di ottone color argento antico cod. A

NIGHT STAND GISÈLE art. 7638
Dimensions cm. L.60 P.40 H.62
Patina antique butter colour cod. BUA, top cherry honey colour anti-
que – like essence cod. CEA
Cast brass handles, silver colour antique-like finish cod.A
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Margot

LETTO MARGOT art. 7711.1 

Misure cm L.230 P.213 H.141
Rete/Materasso misure 180*200
Cornice testiera  e piedi giroletto patina 
color burro antico cod. BUA
Testiera sfoderabile lavorazione drappeggio  cod.D, in tessuto 
collezione BONTON cod. M07. 
Giroletto sfoderabile tessuto collezione BONTON cod. M07. 

BED MARGOT art. 7711.1 
Dimensions cm. L.230 P.213 H.141
Bedspring/Matress cm. 180*200
Headboard frame and legs patina antique butter colour 
cod. BUA
Headboard covered with removable fabric Bonton 
collection cod.M07, with drapery manufacture cod. D
Bedframe covered with removable fabric BONTON 
collection cod. M07.
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Léa

COMÒ LÉA art. 7635
Misure cm.  L.132 P. 54,5 H.93
Ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Maniglie in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

CHEST LÉA art. 7635	
Dimensions cm. L.132 P. 54,5 H.93
Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Cast brass handles silver colour antique-like finish cod.A
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Léa

COMODINO LÉA art. 7636 
Misure cm. L.55 P.40 H.64
Ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Maniglie in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

NIGHT STAND LÉA art. 7636
Dimensions cm. L.55 P.40 H.64
Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Cast brass handles silver colour antique-like finish cod.A
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LETTO ODILE art. 7731.1 
Misure cm L.202 P.213 H.155
Rete/Materasso misure 180*200
Cornice testiera e piedi giroletto patina color cemento cod. 
CM
Testiera sfoderabile lavorazione trapuntata  cod.T, in tessuto 
collezione Bonton cod. M06. 
Giroletto sfoderabile tessuto collezione Bonton cod. M06. 

BED ODILE art. 7731.1
Dimensions L.202 P.213 H.155
Bedspring/Matress cm. 180*200
Headboard frame and legs patina concrete colour cod. CM
Headboard covered with removable fabric Bonton collection 
cod. M06, with quilted manufacture cod. T
Bedframe covered with removable fabric Bonton collection 
cod. M06

Odile
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Gisèle

COMODINO GISÈLE art. 7638
Misure cm L.60 P.40 h.62
Patina color cemento cod. CM. 
Top color ciliegio miele essenza antico cod. CEA.
Maniglie in fusione di ottone color argento antico cod. A

NIGHT STAND GISÈLE art. 7638
Dimensions cm. L.60 P.40 h.62 
Patina concrete colour cod. CM.
Top cherry honey colour antique-like essence cod. CEA.
Cast brass handles, silver colour antique-like finish cod.A
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POLTRONA ELÉA art. 585
Misure cm L.70 P.78 H.104
Patina color cemento cod. CM
Rivestimento non sfoderabile in pelle collezione Elite cod. T01 con borchie 
color argento antico cod. A

ARMCHAIR ELÉA art. 585
Dimensions cm L.70 P.78 H.104
Patina concrete colour cod. CM
Covered with no-removable leather Elite collection cod. T01 Upholsterer’s nails 
silver colour antique-like finish cod.A

Elèa
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Chantal

LIBRERIA CHANTAL art. 8185 
Misure cm. L.154 P.45 H.125
Esterno patina color cemento cod. CM
Interno patina color burro antico cod. BUA

BOOKCASE CHANTAL art. 8185 
Dimensions cm. L.154 P.45 H.125
Outside concrete colour cod. CM
Inside patina antique-butter colour cod. BUA
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LETTO ODILE art. 7729.1 

Misure cm L.142 P.213 H.155
Rete/Materasso misure 120*200

Cornice testiera e piedi giroletto patina color burro antico 
cod. BUA

Testiera sfoderabile lavorazione trapuntata cod. T in pelle 
collezione Elite cod. T01

Giroletto sfoderabile in pelle collezione Elite cod. T01

BED ODILE art. 7729.1
Dimensions cm L.142 P.213 H.155

Bedspring/Matress cm. 120*200
Headboard frame and legs patina antique-butter colour 

cod. BUA
Headboard covered with removable leather Elite 

collection cod. T01, with quilted manufacture cod. T
Bedframe covered with removable leather Elite collection 

cod. T01

Odile
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Henriette

COMODINO HENRIETTE art. 7641
Misure cm L.55 P.40 H 63
Patina color azzurro polvere antico cod. AZA
Top ciliegio miele essenza antico CEA
Maniglie in fusione di ottone finitura argento antico cod.A

NIGHT STAND HENRIETTE art. 7641
Dimensions cm. L.55 P.40 H.63
Patina antique powder-like bright blue cod. AZA
Top cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Cast brass handles silver colour antique-like finish cod.A
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Henriette

COMÒ HENRIETTE art. 7640 
Misure cm L.135 P.56 H.107 
Patina color nero seppia antico cod. NSA
Maniglie, serratura, chiave e puntali in fusione di ottone color argento antico cod. A

CHEST HENRIETTE art. 7640
Dimensions cm. L.135 P.56 H.107
Patina antique sepia cod. NSA
Cast brass handles, lock, key and embellishments silver colour antique-like finish cod.A
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Odile

LETTO ODILE art. 7731.1 

Misure cm L.202 P.213 H.155
Rete/materasso misure 180x200
Cornice testiera e piedi giroletto ciliegio miele essenza 
antico cod. CEA
Testiera sfoderabile lavorazione trapuntata cod. T in 
tessuto collezione Voila cod. R10 
Giroletto sfoderabile tessuto collezione Voila cod. R10

BED ODILE art. 7731.1
Dimensions cm. L.202 P.213 H.155
Bedspring/Matress cm. 180*200
Headboard frame and legs cherry honey colour antique-like 
essence cod. CEA
Headboard covered with removable fabric Voila collection 
cod. R10 with quilted manufacture cod. T
Bedframe covered with removable fabric Voila collection 
cod. R10



tratto da  / excerpted from 
“Pensieri” di Henry Becque (1837 - 1899)

Il giorno

“Non troviamo che due piaceri 
nella nostra casa, quello 

di uscire e quello di rincasare.”

The day 

“We can find only two kinds of pleasure in 
our house, one is that of going out and the other one that of coming back home”
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TAVOLO ALLUNGABILE CÈLINE art. 634 
Misure L.178 P.93 H. 78 chiuso - L.278 P.93 H.78 aperto
Patina color creta antico cod GCA
Top e allunghe ciliegio crema essenza antico cod. CTA

EXTENSIBLE TABLE CÈLINE art. 634 
Dimensions cm. L.178 P.93 H.78 closed - L.278 P.93 H.78 open
Patina antique clay colour cod. GCA	
Top and extensions cherry cream colour antique-like essence cod. CTA

Celine
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VETRINA AMÉLIE art. 8182 
Misure L.127 P.46 H.190 

Patina color creta antico cod GCA 
Schiena  rovere miele essenza antico cod. REA

Serratura in fusione di ottone color argento antico cod. A

CUPBOARD AMÉLIE art. 8182
Dimensions cm L.127 P.46 H.190
Patina antique clay colour cod. GCA

Back panel oak honey colour antique-like essence cod. REA
Cast brass lock silver colour antique-like finish cod.A

Amèlie
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SEDIA GEORGETTE art. 537
Misure L.55 P.67 H.101

CHAIR GEORGETTE art. 537
Dimensions L.55 P.67 H.101

Georgette
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TAVOLO ALLUNGABILE AIMÉE art. 629 
Misure cm. L.180 P.106 H.77 aperto

L.260 P.106 H.77 chiuso 
Patina color burro antico cod. BUA

Top ciliegio miele essenza antico cod. CEA

EXTENSIBLE TABLE AIMÉE art. 629 
Dimensions cm. L.180 P.106 H.77 open

L.260 P.106 H.77 closed 
Patina antique butter colour cod. BUA

Top cherry honey colour antique-like essence cod. CEA

Aimée
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SEDIA COLETTE art. 536
Misure L.52 P.58 H.107
Patina color burro antico cod. BUA 
Rivestimento in pelle collezione elite cod. T02 

CHAIR COLETTE art. 536 
Dimensions cm L.52 P.58 H.107 
Patina antique-butter colour cod. BUA
Covered with leather Elite collection cod. T02 

Colette
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MADIA AMÉLIE art. 8180 
Misure cm. L.166 P.55 H.97 
Patina color burro antico cod. BUA
Top ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Serratura in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

SIDEBOARD AMÉLIE art. 8180
Dimensions cm. L.166 P.55 H.97 
Patina antique butter colour cod. BUA
Top cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Cast brass lock silver colour antique-like finish cod.A

Amélie
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TAVOLO INTARSIATO, ALLUNGABILE AIMÉE art.627 
Misure cm. L.180 P.106 H.77 chiuso
Misure cm. L.260 P.106 H.77 aperto
Ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Top e allunghe lucidato rovere essenza antico cod. LRA

EXTENSIBLE TABLE WITH INLAID TOP, AIMÉE art. 627 
Dimensions cm. L.180 P.106 H.77 closed
Cm L.260 P.106 H.77 open
Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Top and extensions polished oak antique-like essence cod. LRA

Aimée
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MADIA AMÈLIE art. 8181 
Misure cm. L.210 P.55 H.97 

Ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Top rovere miele essenza antico cod. REA

Serrature in fusione di ottone finitura argento antico cod. A 

SIDEBOARD AMÈLIE art. 8181 
Dimensions cm. L.210 P.55 H.97 

Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA
Cast brass lock silver colour antique-like finish cod.A

Amélie
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MADIA AMÈLIE art. 8180 
Misure cm. L.166 P.55 H.97

Lucidato ciliegio essenza antico cod. LCA
Top lucidato rovere essenza antico cod. LRA

Serrature in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

SIDEBOARD AMÈLIE art. 8180 
Dimensions cm. L.166 P.55 H.97

Polished cherry antique-like essence cod. LCA
Top polished oak antique-like essence cod. LRA

Cast brass lock silver colour antique-like finish cod.A

Amélie



76 77 

SEDIA ELOÉE art. 535 
Misure cm. L.52 P.58 H.105
Ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Rivestimento tessuto collezione Bonton cod. M01

CHAIR ELOÉE art.535
Dimensions cm. L.52 P.58 H.105
Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Covered with fabric Bonton collection cod. M01

Eloèe
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MADIA CHANTAL art. 8183
Misure cm L.178 P.57 H.95
Patina color gesso cod. GE

Interno patina color rosa antico cod RSA

SIDEBOARD CHANTAL art. 8183 
Dimensions cm L.178 P.57 H.95 

Patina chalk colour cod. GE
Inside patina antique rose cod. RSA

Chantal
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Chloé

TAVOLO ALLUNGABILE CHLOÉ art.630
Misure cm. L.160 P.110 H.78,5 chiuso
cm. L.230 P.110 h.78,5 aperto
Ciliegio crema essenza antico cod. CTA

EXTENSIBLE TABLE CHLOÉ art. 630 
Dimensions cm. L.160 P.110 H.78,5 closed
Cm. L.230 P.110 H.78,5 open
Cherry cream colour antique-like essence cod. CTA
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Chantal

LIBRERIA CHANTAL art. 8185 
Misure L.154 P.45 H.125

Esterno ciliegio crema essenza antico cod .CTA
Interno nero seppia antico cod. NSA

BOOKCASE CHANTAL art. 8185 
Dimensions L.154 P.45 H.125 

Outside cherry cream colour antique-like essence cod. CTA
Inside antique sepia cod. NSA
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Chantal
MADIA CHANTAL art. 8183 
Misure cm. L.178 P.57 H.95 

Bicolore patina nero seppia antico cod. NSA e ciliegio 
crema essenza antico cod. CTA

Top patina nero seppia antico cod. NSA
Interno ciliegio crema essenza antico cod. CTA

Chiavi in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

SIDEBOARD CHANTAL art. 8183 
Dimensions cm. L.178 P.57 H.95 

Two-colour. Patina antique sepia cod. NSA and cherry 
cream colour antique-like essence cod. CTA

Top patina antique sepia cod. NSA
Inside cherry cream colour antique-like essence cod. CTA

Cast brass keys silver colour antique-like finish cod.A
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Chloé

TAVOLO ALLUNGABILE CHLOÉ art. 633
Misure diametro

130 H. 78,5 chiuso – L.180 P.130 H. 78,5 aperto
Patina color fango antico cod. FAA 

Top con intarsio ciliegio miele essenza antico cod. CEA

EXTENSIBLE TABLE CHLOÉ art. 633
Dimensions 

diameter 130 h. 78,5 closed – L.180 P.130 H. 78,5 
open

Patina antique-mud colour cod. FAA
Top inlaid, cherry honey colour antique-like essence 

cod. CEA
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Colette

SEDIA COLETTE art. 536 
Misure cm  L.52 P.58 H.107 

Patina color fango antico cod. FAA
Rivestimento in pelle collezione Elite cod.T08 con borchie finitura 

argento antico cod. A

CHAIR COLETTE art. 536
Dimensions cm. L.52 P.58 H.107

Patina antique mud colour cod. FAA
Covered with leather Elite collection cod. T08 

Upholsterer’s nails silver colour antique-like finish cod.A
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BERGÉRE ELÉA art. 586 
Misure cm. L.78 P.70 H.104 
Ciliegio crema essenza antico cod. CTA
Rivestimento in pelle collezione Elite cod. T12
Borchie color oro antico cod. O

BERGÉRE ELÉA art. 586 
Dimensions cm. L.78 P.70 H.104 
Cherry cream colour antique-like essence cod. CTA 
Covered with leather Elite collection cod. T12 
Upholsterer’s nails gold colour antique-like finish cod.O

Elèa
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POLTRONA NOUVELLE VAGUE art. 587 DB
Misure L.72 P.88 H.74 

Rivestimento in pelle collezione Couture cod. P4

ARMCHAIR NOUVELLE VAGUE art. 587 DB
Dimensions L.72 P.88 H.74 

Covered with leather Couture collection cod. P4 

Nouvelle Vague
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Eloise

LIBRERIA ELOISE cod. 8121 
Misure cm. L.170 P.36 H.205

Esterno ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Interno patina color fango antico cod. FAA

BOOKCASES ELOISE cod. 8121
Dimensions cm L.170 P.36 H.205

Outside cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Inside patina antique mud colour cod. FAA
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Eloise

PORTATV ELOISE art. 8111
Misure cm. L.278 P.44 H.205
Cornice profili ante e ripiani lucidato ciliegio essenza antico cod LCA
Interno patina color fango antico cod. FAA
Schiena retro TV rovere miele essenza antico cod. REA 

TELEVISION SET UNIT MOD. ELOISE art. 8111
Dimensions cm. L.278 P.44 H.205
Doors’ frame and shelves polished cherry antique-like essence cod. LCA
Inside patina antique mud colour cod. FAA
Back panel oak honey colour antique-like essence cod. REA
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Chantal

PORTATV CHANTAL art. 8184 
Misure cm. L.178 P.57 H.62
Ciliegio crema essenza antico cod. CTA
Top patina color nero seppia antico cod. NSA

TELEVISION SET UNIT CHANTAL art. 8184
Dimensions cm. L.178 P.57 H.62
Cherry cream colour antique-like essence cod. CTA
Top patina antique sepia cod. NSA
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Chantal

LIBRERIA CHANTAL art. 8186 
Misure cm. L112 P.45 H.190
Esterno patina color creta antico cod. GCA
Interno patina color burro antico cod. BUA

BOOKCASE CHANTAL art. 8186 
Dimensions cm. L112 P.45 H.190
Outside patina antique clay colour cod. GCA
Inside patina antique-butter colour cod. BUA
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Chantal

LIBRERIA CHANTAL art. 8186 
Misure cm. L.112 P.45 H.190
Esterno patina color fango antico cod. FAA
Interno ciliegio miele essenza antico cod. CEA 

BOOKCASE CHANTAL art. 8186 
Dimensions cm. L.112 P.45 H.190
Outside patina antique mud colour cod. FAA
Inside cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
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VETRINA CHANTAL art. 8187
Misure cm L.112 P.45 H.190
Ciliegio crema essenza antico cod. CTA
Schiena in rovere patina color burro antico cod. BUA
Maniglia in fusione di ottone finitura ottone antico cod. O

CUPBOARD CHANTAL art. 8187
Dimensions cm. L.112 P.45 H.190
Cherry cream colour antique-like essence cod. CTA
Back panel oak patina antique-butter colour cod. BUA
Cast brass handles, brass colour antique-like finish cod. O 

VETRINA CHANTAL art. 8187 
Misure cm L.112 P.45 H.190

Patina color fango antico cod. FAA
Schiena in rovere, ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Maniglia in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

CUPBOARD CHANTAL art. 8187
Dimensions cm. L.112 P.45 H.190

Patina antique mud colour cod. FAA
Back panel oak, cherry honey colour antique-like essence cod. CEA

Cast brass handles, silver colour antique-like finish cod. A 

Chantàl
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Clèa

LIBRERIA CLÉA art. 8193
Misure cm. L.133 P.30 H.133

Cornice e schiena ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Interno patina color fango antico cod. FAA

HANGING BOOKCASE CLÉA art. 8193
Dimensions cm. 133 P.30 H.133

Frame and back panel  cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Inside patina antique mud colour cod. FAA
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tratto da  / excerpted from 
“Naturalis historia” di Plinio Il Vecchio (23 - 79)

Lo studio

“Non un giorno senza una riga”

The bureau

“Not even a day without a line”
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Aglaè

SCRIVANIA AGLAÉ art. 6833 
Misure cm L.160 P.80 H.80

Patina azzurro polvere antico cod. AZA
Top rovere miele essenza antico cod. REA

Inserto cuoio color naturale.
Maniglie, chiave e puntali in fusione di ottone color argento antico cod.A

DESK AGLAÉ art.6833
Dimensions cm. L.160 P.80 H.80

Patina antique powder-like bright blue cod. AZA
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA

Detail in thick leather natural colour
Cast brass handles, key and embellishments silver colour antique-like finish cod.A
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Aglaè

SCRIVANIA AGLAÉ art. 6832 
Misure cm. L.160 P.80 H.80

Ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Top rovere miele essenza antico cod. REA

Maniglie, chiave e puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod.A

DESK AGLAÉ art.6832
Dimensions cm. L.160 P.80 H.80

Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA

Cast brass handles, key and embellishments silver colour antique-like finish cod.A
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Aglaè

SCRITTOIO AGLAÉ art. 6831
Misure cm L.125 P.70 H.80
Patina color fango cod. FAA

Top lucidato ciliegio essenza antico cod. LCA
Maniglie e puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

DESK AGLAÉ art. 6831
Dimensions cm L.125 P.70 H.80

Patina mud colour cod. FAA
Top polished cherry antique-like essence cod. LCA

Cast brass handles and embellishments silver colour antique-like finish cod.A
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tratto da / excerpted from
“Il torrente Kerith” di George A. Moore (1852 - 1933)

Complementi

“Un uomo percorre il mondo 
intero in cerca di ciò che gli 

serve e torna a casa per trovarlo.”

Complements 

“A man walk along the whole world looking for what he needs and gets back home to find it.”
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Aglaè

CONSOLLE AGLAÉ art. 7575 
Misure L.135 P.40 H.80

Patina color nero seppia antico cod. NSA
Top lucidato rovere essenza antico LRA

Maniglia e puntali in fusione di ottone color ottone antico cod. O

CONSOLE TABLE AGLAÉ art. 7575
Dimensions cm. L.135 P.40 H.80

Patina antique sepia cod. NSA
Top polished oak antique-like essence cod. LRA

Cast brass handles and embellishments brass colour antique-like finish cod.O
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Aglaè

CONSOLLE AGLAÉ art. 7575 
Misure cm. L.135 P.40 H.80
Patina color burro antico cod. BUA
Top rovere miele essenza antico cod. REA
Maniglia e puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

CONSOLE TABLE AGLAÉ art. 7575
Dimensions cm. L.135 P.40 H.80
Patina antique-butter colour cod. BUA
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA
Cast brass handle and embellishments silver colour antique-like finish cod.A
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CONSOLLE AGLAÉ art. 7576 
Misure cm. L180 P.40 H.80
Patina color blu antico BLA
Top rovere miele essenza antico cod. REA
Maniglie e puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

CONSOLE TABLE AGLAÉ art. 7576
Dimensions cm. L180 P.40 H.80
Patina antique blue cod. BLA
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA
Cast brass handles and embellishments silver colour antique-like finish cod.A 

Aglaè



148 149 

CONSOLLE AGLAÉ art. 7576 
Misure L.180 P.40 H.80 
Ciliegio crema essenza antico cod. CTA
Top rovere lucidato essenza antico cod. LRA
Maniglia e puntali in fusione di ottone color ottone antico cod. O

CONSOLE TABLE AGLAÉ art. 7576
Dimensions cm. L.180 P.40 H.80
Cherry cream colour antique-like essence cod. CTA
Top polished oak antique-like essence cod. LRA
Cast brass handle and embellishments brass colour antique-like finish cod. O

Aglaè
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Aglaè

TAVOLINO AGLAÉ art. 2635
Misure L.60 P.60 H.72 

Patina color burro antico cod. BUA
Top patina color burro cod BU

Puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

LOW TABLE AGLAÉ art. 2635
Dimensions cm. L.60 P.60 H.72

Patina antique butter colour cod. BUA
Top patina butter colour cod. BU

Cast brass embellishments silver colour antique-like finish cod. A
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TAVOLINO AGLAÉ art. 2636
Misure cm. diametro  60 h.70
Patina color cemento cod. CM 
Top rovere miele essenza antico cod. REA
Puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

LOW TABLE AGLAÉ art. 2636
Dimensions cm. diameter 60 h.70 
Patina concrete colour cod. CM
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA
Cast brass embellishments silver colour antique-like finish cod.A

Aglaè
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TAVOLINO AGLAÉ art. 2636
Misure cm diametro 60 H.70
Patina color nero seppia cod. NS
Top patina color cemento cod. CM
Puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

LOW TABLE AGLAÉ art. 2636
Dimensions cm. diameter 60 h.70 
Patina sepia colour cod. NS
Top patina concrete colour cod. CM
Cast brass embellishments silver colour antique-like finish cod.A

Aglaè

POLTRONA NOUVELLE VAGUE art. 587 DX
Misure L.72 P.88 H.74 
Rivestimento in pelle collezione Couture cod. P4

ARMCHAIR NOUVELLE VAGUE art. 587 DX
Dimensions L.72 P.88 H.74 
Covered with leather Couture collection cod. P4 

Nouvelle Vague
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TAVOLINO AGLAÉ art. 2634
Misure L.90 P.90 H.47 
Patina color burro antico cod. BUA
Top rovere cacao essenza antico cod. RCA
Puntali in ottone antico finitura argento antico cod. A.

LOW TABLE  AGLAÉ art. 2634
Dimensions cm. L.90 P.90 H.47
Patina antique butter colour cod. BUA
Top oak cocoa colour antique-like essence cod. RCA
Cast brass embellishments silver colour antique-like finish cod.A

Aglaè
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Aglaè

TAVOLINO AGLAÉ art. 2635 
Misure cm L.60 P.60 H.72 
Patina color rosso antico cod. RRA
Top lucidato rovere essenza antico cod. REA
Puntali in fusione di ottone finitura argento antico cod. A

LOW TABLE AGLAÉ art. 2635
Dimensions cm L.60 P.60 H.72
Patina antique red cod. RRA
Top polished oak antique-like essence cod. REA
Cast brass embellishments silver colour antique-like finish cod.A

Aglaè

TAVOLINO AGLAÉ art. 2632 
Misure cm L.125 P.70 H.47

Patina color nero seppia antico cod. NSA
Top rovere miele essenza antico cod. REA

Puntali in ottone antico finitura argento antico cod. A.

LOW TABLE AGLAÉ art. 2632 
Dimensions cm. L.125 P.70 H.47

Patina antique sepia cod. NSA
Top oak honey colour antique-like essence cod. REA

Cast brass embellishments silver colour antique-like finish cod.A
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COMONCINO HENRIETTE cod. 7639
Misure L. 95 P.48 H.81 

Patina color cemento cod. CM
Top lucidato ciliegio essenza antico cod. LCA

Maniglie, serrature e chiave in fusione di ottone 
color argento antico cod. A

SMALL CHEST HENRIETTE cod. 7639 
Dimensions L.95 P.48 H.81 

Patina concrete colour cod. CM
Top polished cherry antique-like essence cod. LCA

 Cast brass handles, lock, key silver colour, 
antique-like finish cod. A

Henriette
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SPECCHIO ZOÉ art. 6195 
Misure cm. 100x100
Patina color blu antico cod BLA
Profilo interno ciliegio miele essenza antico cod. CEA

MIRROR ZOÉ art. 6195 
Dimensions cm. 100x100
Patina antique blue cod. BLA
Inner frame cherry honey colour antique-like essence cod. CEA

Zoè
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Zoè
SPECCHIO ZOE art. 6194

Misure cm. 93*93
Ciliegio color crema essenza antico cod. CTA

 
MIRROR ZOÈ ART. 6194

Dimensions cm. 93*93
Patina antique-like butter cod. BUA

SPECCHIO ZOE art. 6192
Misure cm. 186*101

Patina color cemento cod. CM

MIRROR ZOÈ ART. 6192
Dimensions cm. 186*101

Patina concrete colour cod. CM

SPECCHIO ZOE art. 6196
Misure cm. 133*97

Patina color creta cod. GC

MIRROR ZOÈ ART. 6196
Dimensions cm. 133*97

Patina clay colour cod. GC

SPECCHIO ZOE art. 6197
Misure cm. 133*97

Ciliegio miele essenza antico cod. CEA

MIRROR ZOÈ ART. 6197
Dimensions cm. 133*97

Cherry honey colour antique-like essence cod. CEA

SPECCHIO ZOE art. 6192
Misure cm. 186*101

Patina color burro antico cod. BUA

MIRROR ZOÈ ART. 6192
Dimensions cm. 186*101

Patina antique butter colour cod. BUA

SPECCHIO ZOE art. 6193
Misure cm. 106*86

Patina color burro antico cod. BUA

MIRROR ZOÈ ART. 6193
Dimensions cm. 106*86

Patina antique butter colour cod. BUA
 

SPECCHIO ZOE art. 6195
Misure cm. 100*100

Patina color blu antico cod. BLA
Profilo interno ciliegio miele essenza antico cod. CEA

 
MIRROR ZOÈ ART. 6195
Dimensions cm. 100*100

Patina antique blue colour cod. BLA Inner frame cherry 
honey colour antique-like essence cod. CEA

 

SPECCHIO ZOE art. 6191
Misure cm. 100*100

Patina color burro antico cod. BUA

MIRROR ZOÈ ART. 6191
Dimensions cm. 100*100

Patina antique butter colour cod. BUA

6194 6192 6196 6197 6193
6192

6195 6191
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Coralie

PANNELLO CON CORNICE CORALIE ART. 8199 
Misure L.105 H.215 

Cornice patina color cemento cod. CM
Pannelli color burro antico cod. BUA

Specchio

PANEL WITH FRAME CORALIE art. 8199
Dimensions L.105 H.215

Frame concrete colour cod. CM
Panels antique butter colour cod. BUA

Mirror
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PANNELLO CON CORNICE CORALIE art. 8198
Misure cm L.105 H.215 
Cornice ciliegio miele essenza antico cod. CEA
Pannello patina color fango antico cod. FAA
Appendini in fusione di ottone color argento antico cod. A

PANEL WITH FRAME CORALIE art. 8198
Dimensions cm L.105 H.215
Frame cherry honey colour antique-like essence cod. CEA
Panel patina antique mud colour cod. FAA
Cast brass hangers silver colour antique-like finish cod.A

Coralie



Finiture
F i N I S H E S



Finiture, Finishes 

CE_Ciliegio miele essenza / Cherry honey 
colour essence / Вишнёвый мёд, цвет 
полупрозрачный

CT_Ciliegio crema essenza / Cherry cream 
colour essence / Вишнёвый  крем,  цвет  
полупрозрачный

BU_Burro / Butter colour / Сливочное  масло

GE_Gesso / Chalk colour / Мел

CEA_Ciliegio miele essenza antico / Cherry honey 
colour antique-like essence / Вишнёвый мёд с  
эффектом старины, цвет полупрозрачный  

CTA_Ciliegio crema essenza antico / Cherry cre-
am colour antique-like essence / Вишнёвый крем 
с эффектом старины цвет полупрозрачный  

BUA_Burro Antico / Antique Butter colour 
Сливочное  масло  с  эффектом  старины

RE_Rovere miele essenza / Oak honey 
colour essence / Дубовый мёд, цвет 
полупрозрачный

RT_Rovere crema essenza / Oak cream 
colour essence / Дубовый крем, цвет по
лупрзрачный                   

BU_Burro / Butter colour / Сливочное  масло

GE_Gesso / Chalk colour / Мел                               

REA_Rovere miele essenza antico / Oak honey 
colour antique-like essence / Дубовый мёд с 
эффектом старины, цвет полупрозрачный  

RTA_Rovere crema essenza antico / Oak cream 
colour essence antique-like / Дубовый крем с 
эффектом старины, цвет полупрозрачный

BUA_Burro Antico / Antique Butter colour 
Сливочное  масло  с  эффектом  старины                                                            

Ciliegio / Cherry / Вишня Ciliegio / Cherry / ВишняRovere / Oak / Дуб Rovere / Oak / Дуб
Ciliegio antico / Antique cherry
Вишня с эффектом  старины

Ciliegio antico / Antique cherry
Вишня с эффектом  старины

Rovere antico / Antique oak
Дуб с эффектом старины

Rovere antico / Antique oak
Дуб с эффектом старины

Finiture senza effetto antico: colore base piu’ patine, nessuna lavorazione manuale di anticatura, le imperfezioni naturali intrinseche del legno non possono essere motivo di contestazione. 
List of the finishes without antique-like effect: base colour plus patinas, no antique effects’ manual processing, the natural imperfections of wood cannot constitute a reason for complaint.
Список аббревиатуры покрытия без отделки эффекта старины. Производство: базовый фон с эффектом патинирования, без отделки под старину, несовершенство 
натурального дерева не можит служить поводом для опротестования.

Finiture con effetto antico: colore base piu’ patine, consumato, lavorazione manuale di anticatura: finti tarli, rovinii e crepe. Nb: le finiture GE e CM non sono previste in versione antico.
Finishes with antique-like effect: base colour plus patinas, worn effect, antique effects’ manual processing: false-woodworms, fissures and cracks antique-like effect. Nb: the finishes 
GE and CM are not available in antique-like version.
Список аббревиатуры покрытия с эффектом старины. Производство: базовый фон с эффектом патинирования, потёртости. С ручной отделкой под старину: ложные 
червоточины,  изломы  и  трещины. P.S. Покрытие ge и cm не предусмотрены в отделке под старину.  

RR_Rosso / Red / Красный 

NS_Nero seppia / Sepia / Сепия 

LC_Lucidato ciliegio essenza / Polished 
cherry essence / Вишня  полированная,  
цвет  полупрозрачный

GO_Ciliegio miele essenza gommalacca 
Cherry honey colour shellac essence 
Вишнёвый  мёд  с  шеллаком,  цвет  
полупрозрачный 

RRA_Rosso Antico / Antique red / Красный 
с эффектом старины

NSA_Nero seppia antico / Antique sepia 
Сепия  с  эффектом  старины

LCA_lucidato ciliegio essenza antico / poli-
shed cherry antique-like essence / Вишня 
полированная с эффектом старины, 
цвет полупрозрачный

GOA_Ciliegio miele essenza gommalacca an-
tico / Cherry honey colour antique-like shellac 
essence / Вишнёвый  мёд  с  шеллаком  с  
эффектом  старины,  цвет  полупрозрачный

RR_Rosso / Red / Красный 

NS_Nero seppia / Sepia / Сепия

LR_Lucidato rovere essenza / Polished 
oak essence / Дуб  полированный,  цвет  
полупрозрачный

RRA_Rosso Antico / Antique red / Красный 
с эффектом старины

NSA_Nero seppia antico / Antique sepia 
Сепия  с  эффектом  старины

LRA_lucidato rovere essenza antico
polished oak antique-like essence / Дуб  
полированный с эффектом старины,  
цвет  полупрозрачный  
                             



CM_Cemento / Concrete colour  / Цемент                             

GC_Creta essenza / Clay colour / Глина

FA_Fango / Mud colour / Болотный 

EC_Ciliegio cacao essenza / Cherry co-
coa colour essence / Вишня какао, цвет 
полупрозрачный

GCA_Creta essenza antico / Antique clay 
colour / Глина  с  эффектом  старины

FAA_Fango antico / Antique mud colour
Болотный с эффектом старины

ECA_Ciliegio cacao essenza antico / Cherry 
cocoa colour antique-like essence /Вишня какао 
с эффектом старины, цвет полупрозрачный                                

CM_Cemento / Concrete colour / Цемент                                       

GC_Creta essenza / Clay colour / Глина                               

FA_Fango / Mud colour / Болотный

RC_Rovere cacao essenza / Oak co-
coa colour essence / Дуб какао, цвет 
полупрозрачный

GCA_Creta essenza antico / Antique clay 
colour / Глина  с  эффектом  старины

FAA_Fango antico / Antique mud colour
Болотный с эффектом старины                

RCA_Rovere cacao essenza antico / Oak co-
coa colour antique-like essence / Дуб какао с 
эффектом старины, цвет полупрозрачный                          

AZ_Azzurro polvere / Powder-like bright 
blue / Голубая  пыль

RS_Rosa / Rose / Розовый

BL_Blu / Blue colour / Голубой

AZA_Azzurro polvere antico / Antique 
powder-like bright blue / Голубая  пыль  с  
эффектом  старины

RSA_Rosa antico / Antique Rose 
Розовый  с  эффектом  старины 

BLA_Blu antico / Antique blue colour
Голубой  с  эффектом  старины

AZ_Azzurro polvere / Powder-like bright 
blue  / Голубая  пыль

RS_Rosa / Rose / Розовый

Ottone Antico / Antique Brass Colour                                           
Латунь  с  эффектом  старины

BL_Blu / Blue colour / Голубой 

AZA_Azzurro polvere antico / Antique  
powder-like bright blue / Голубая  пыль  с  
эффектом  старины

RSA_Rosa antico / Antique Rose 
Розовый  с  эффектом  старины                                                 

Argento Antico / Antique Silver Colour 
Старинное  серебро 

BLA_Blu antico / Antique blue colour
Голубой  с  эффектом  старины  

Finiture, Finishes 

Metalli, Metals 

Finiture senza effetto antico: colore base piu’ patine, nessuna lavorazione manuale di anticatura, le imperfezioni naturali intrinseche del legno non possono essere motivo di contestazione. 
List of the finishes without antique-like effect: base colour plus patinas, no antique effects’ manual processing, the natural imperfections of wood cannot constitute a reason for complaint.
Список аббревиатуры покрытия без отделки эффекта старины. Производство: базовый фон с эффектом патинирования, без отделки под старину, несовершенство 
натурального дерева не можит служить поводом для опротестования.

Finiture con effetto antico: colore base piu’ patine, consumato, lavorazione manuale di anticatura: finti tarli, rovinii e crepe. Nb: le finiture GE e CM non sono previste in versione antico.
Finishes with antique-like effect: base colour plus patinas, worn effect, antique effects’ manual processing: false-woodworms, fissures and cracks antique-like effect. Nb: the finishes 
GE and CM are not available in antique-like version.
Список аббревиатуры покрытия с эффектом старины. Производство: базовый фон с эффектом патинирования, потёртости. С ручной отделкой под старину: ложные 
червоточины,  изломы  и  трещины. P.S. Покрытие ge и cm не предусмотрены в отделке под старину.  

Ciliegio / Cherry / Вишня Ciliegio / Cherry / ВишняRovere / Oak / Дуб Rovere / Oak / Дуб
Ciliegio antico / Antique cherry
Вишня с эффектом  старины

Ciliegio antico / Antique cherry
Вишня с эффектом  старины

Rovere antico / Antique oak
Дуб с эффектом старины

Rovere antico / Antique oak
Дуб с эффектом старины



T02_Crema / Cream / Крем                              L84_Rosso / Red / Красный

T01_Burro / Butter / Сливочное  масло                                                   L00_Burro / Butter / Сливочное  масло                     T04_Verde Salvia / Sage Green / Зелёный 
шалфей                            

L57_Verde Salvia / Sage Green / Зелёный 
шалфей                                           

T05_Muschio / Moss Green / Зелёный  мох                                   

T08_Creta / Clay-Like Grey / Серая  глина                              L10_Creta / Clay-Like Grey / Серая  глина                             

T10_Fumo / Smoke-Like Grey / Серый  дым                                 L11_Fumo / Smoke-Like Grey / Серый  
дым                                                                

T09_Blu / Blue / Голубой                      L75_Blu / Blue / Голубой                    

T12_Cacao / Cocoa / Какао                               L98_Cacao / Cocoa / Какао 

T11_Nero / Black / Чёрный                                L07_Nero / Black / Чёрный  

T03_Rosso / Red / Красный

L88_Crema / Cream / Крем

Elite Étoile
Pelle bovina, spessore 1,3 – 1,5 mm, Ecologica, Chrome-free, Concia vegetale ai tannini, Superficie in pelle priva di rivestimento artificiale. Confortevole a morbida al tatto.
Consigli per mantenere inalterata la qualità della pelle: evitare la luce diretta dal sole, evitare l’esposizione a fonti di calore, pulire regolarmente la pelle con un panno morbido ed asciutto. 
Possibili variazioni nella tonalità di colore, così come gradi diversi di abrasione, sono collegate al processo di lavorazione e alle qualità intrinseche della pelle non trattata, con concia al 
vegetale. 

Bovine leather, thickness 1,3-1,5 mm, Ecological, Chrome-free, Vegetable tanning, Leather surface without artificial coating guarantees a cosy and comfortable touch. To maintain the 
beauty of the leather, please note the following tips: avoid placing leather near direct sun, keep the leather away from heat sources, Clean regularly with a soft and dry cloth. Possible 
variations in the colour tone as well as abrasions are due to the manufacturing process and to quality features of a vegetable-tanned, utreated leather.

Натуральная кожа, выделанная из шкур крупного рогатого скота, толщина 1,3 – 1,5 мм. Экологическая, Chrome – free, дубление – натуральные растительные вещества. 
Поверхность кожи без искусственного покрытия. Удобная,мягкая на ощупь. Советы для поддержания качества кожи: Избегать попадания прямых солнечных лучей, 
избегать близость отопительных приборов. Чистить кожу регулярно мягкой сухой тканью. 	

Pelle bovina di provenienza europea, mezzofiore a grana naturale. Spessore 0,9 - 1,1 mm, superficie media 4,8 - 5,0 m², tintura passante. Quest’articolo di alta qualità e versatilità 
presenta una superficie con mano morbida, tatto ceroso e aspetto semiopaco. Consigli per mantenere inalterata la qualità della pelle: evitare la luce diretta dal sole, evitare l’esposizione 
a fonti di calore, pulire regolarmente la pelle con un panno morbido ed asciutto.
 
Natural corrected grain bovine leather made on european hides. Finished thickness is 0,9 - 1,1 mm, average size of each hide is around 4,8 - 5,0 sqm,through dyed. This high quality 
article has a soft handle with a waxy semi matt finish. To maintain the beauty of the leather, please note the following tips: avoid placing leather near direct sun, keep the leather away 
from heat sources, Clean regularly with a soft and dry cloth.

Натуральная кожа,  выделанная из шкур крупного рогатого скота европейского происхождения, толщина  0,9 – 1,1 мм, поверхность вариируется  4,8 – 5,0 м2, окраска на 
всю глубину. Этот  артикул  высокого качества и эластичности,  представляет собой мягкую поверхность с ощущением воскового покрытия и полупрозрачности. Советы 
для поддержания качества кожи: Избегать попадания прямых солнечных лучей, избегать близость отопительных приборов. Чистить кожу регулярно мягкой сухой тканью.  



P13_Marrone / Brown / Коричневый                           

P3_Marrone Classico / Classic Brown / 
Коричневый Классический 

P10_Bianco / White / Белый

P4_Bianco Classico / Classic White / Белый  
Классический               

P12_Antracite / Anthracite / Aнтрацит                         

P5_Nero Classico / Classic Black / Чёрный  
Классический             

Couture Voilà Raso, cotone poliammide / Satin, polyamide cotton. / Хлопок – полиамид

Charme Bon Ton Lino viscosa / Linen viscose / Лён - вискоза

Pelle bovina pieno fiore anilina di spessore finito 0,9 – 1,1 mm, Concia al cromo, Tintura passante, rifinizione con oli-cere naturali e resine, Articolo con mano ferma, tatto ceroso ed 
aspetto lucido, con effetto bicolore, Superficie media pelle circa 48 pq. Consigli per mantenere inalterata la qualità della pelle: evitare la luce diretta dal sole, evitare l’esposizione a fonti 
di calore, pulire regolarmente la pelle con un panno morbido ed asciutto.
 
Bovine leather full grain aniline, thickness 0,9 - 1,1 mms, Tanning with chromium. Natural oil-waxes and resins for finishing, Wax-like touch, shiny aspect, bicolored effect.  Surface 
middle leather about 48 pq. To maintain the beauty of the leather, please note the following tips: avoid placing leather near direct sun, keep the leather away from heat sources, Clean 
regularly with a soft and dry cloth.

Натуральная кожа, выделанная из шкур крупного рогатого скота, толщина 0,9 – 1,1 мм. Дубление – Chrome, окраска на всю глубину, в заключительном этапе обработки 
отделанна натуральными  восковыми маслами и смолами. Структура этого артикула более жёсткая, с ощущением воскового покрытия, блестящая, с двухцветным 
эффектом, средняя поверхность кожи 48 pq. Советы для поддержания качества кожи: Избегать попадания прямых солнечных лучей, избегать близость отопительных 
приборов. Чистить кожу регулярно мягкой сухой тканью. 

Pelle bovina di origine europea, anilina, pieno fiore, spessore 1.0/1.2, Concia al cromo. Tintura all’anilina passante in botte, aspetto Opaco. Consigli per mantenere inalterata la qualità 
della pelle: evitare la luce diretta dal sole, evitare l’esposizione a fonti di calore, pulire regolarmente la pelle con un panno morbido ed asciutto. 

Bovine leather full grain aniline, thickness 1,0-1,2 mms, Tanning with chromium, Through-dyeing aniline, mat aspect. To maintain the beauty of the leather, please note the following tips:
avoid placing leather near direct sun, keep the leather away from heat sources, Clean regularly with a soft and dry cloth.

Натуральная кожа,  выделанная из шкур крупного рогатого скота европейского происхождения, анилин, толщина 1.0 – 1.2. Дубление – Chrome. Анилиновый краситель. 
Советы для поддержания качества кожи: Избегать попадания прямых солнечных лучей, избегать близость отопительных приборов. Чистить кожу регулярно мягкой сухой 
тканью. 

M10_Fumo / Smoke-Like Grey / Серый  Дым                                                    

R10_Fumo / Smoke-Like Grey / Серый  Дым                                         

R01_Burro / Butter / Сливочное Масло                                           

M06_Carta Zucchero / Sugar Paper / 
Сахарная  Бумага

M08_Creta / Clay-Like Grey / Серая  Глина                                      

R06_Carta Zucchero / Sugar Paper / 
Сахарная  Бумага                                   

R07_Rosa Antico / Antique Rose / Античная  
Роза                                           

M05_Muschio / Moss Green / Зелёный  Мох                                                          

M02_Crema / Cream / Крем                         

R04_Verde Salvia / Sage Green / Зелёный   
Шалфей                                    

R03_Rosso / Red / Красный                           

M09_Blu / Blue / Голубой                             

R09_Blu / Blue / Голубой                            

R02_Crema / Cream / Крем                            

M01_Burro / Butter / Сливочное Масло                                            M07_Rosa Antico / Antique Rose / Античная  
Роза                             
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Informazioni tecniche
T echnical         data  
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Aglaé / art. 6831

Aglaé / art. 6832

Scrittoio tre cassetti, struttura tiglio massello, piano multistrato placcato rovere o 
ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Cassetti in frassino massello, 
fondo multistrato placcato frassino. Serratura, chiave, maniglie e puntali in fusione 
di ottone nelle finiture ottone antico e argento antico.

Desk with three drawers, structure in solid linden wood, multilayered top veneered 
in oak wood or cherry wood, perimetric border in solid oak or cherry wood. The 
drawers are in solid ash wood, with multilayered bottom veneered in ash wood. 
Cast brass lock, key, handles and embellishments available in brass and silver, 
antique-like finishes.

Письменный стол с тремя выдвижными ящиками, структура из массива 
липы, многослойная столешница с отделкой из дуба или вишни, внешняя 
отделка из массива дуба или вишни. Выдвижные ящики из массива ясеня, 
многослойная нижняя часть отделана ясенем. Замок, ключ, ручки и ножки 
отлиты из меди с обработкой под старинную медь или старинное серебро.

Scrittoio tre cassetti, struttura tiglio massello, piano multistrato placcato rovere o 
ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Cassetti in frassino massello, 
fondo multistrato placcato frassino. Serratura, chiave, maniglie e puntali in fusione 
di ottone nelle finiture ottone antico e argento antico.

Desk with three drawers, structure in solid linden wood, multilayered top veneered 
oak wood or cherry wood, perimetric border in solid oak or cherry wood. The 
drawers are in solid ash wood, with multilayered bottom veneered ash wood. Cast 
brass lock, key, handles and embellishments available in brass and silver, antique-
like finishes.

Письменный стол с тремя выдвижными ящиками, структура из массива 
липы, многослойная столешница с отделкой из дуба или вишни, внешняя 
отделка из массива дуба или вишни. Выдвижные ящики из массива ясеня, 
многослойная нижняя часть отделана ясенем. Замок, ключ, ручки и ножки 
отлиты из меди с обработкой под старинную медь или старинное серебро.
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Aglaé / art. 2635

Aglaé / art. 2636

Tavolino quadrato con cassetto, struttura in tiglio massello, top listellare placcato 
rovere o ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Cassetto in frassino 
con frontale in tiglio massello. Puntali in fusione di ottone nelle finiture ottone antico 
e argento antico.

Square low table with drawer. Structure in solid linden wood, top in blockboard 
veneered in oak or cherry wood; the perimetric border is in solid oak or cherry 
wood. The drawer is in ash wood with the front part in solid linden wood. Cast 
brass embellishments available in brass and silver, antique-like finishes.

Квадратный столик с выдвижным ящиком, структура из массива липы, 
столешница отделана дубом или вишней, внешняя отделка из массива дуба 
или вишни. Ящик из ясеня с отделкой передней части из массива липы. 
Ножки вылиты из меди с обработкой под старинную медь или старинное 
серебро.

Tavolino rotondo con cassetto, struttura tiglio massello, top listellare placcato 
rovere o ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Cassetto in frassino 
con frontale in tiglio massello. Puntali in fusione di ottone nelle finiture ottone antico 
e argento antico.

Round low table with drawer. Structure in solid linden wood, top in block board 
veneered in oak or cherry wood, perimetric border in solid oak or cherry wood. 
The drawer is in ash wood with the front part in solid linden wood. Cast brass 
embellishments available in brass and silver, antique-like finishes.

Круглый столик с выдвижным ящиком, структура из массива липы, 
столешница отделана дубом или вишней, внешняя отделка из массива дуба 
или вишни. Ящик из ясеня с отделкой передней части из массива липы. 
Ножки вылиты из меди с обработкой под старинную медь или старинное 
серебро.
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Aglaé / art. 2632

Aglaé / art. 2633

Aglaé / art. 2634

Tavolino rettangolare struttura tiglio massello, top listellare placcato rovere o 
ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Puntali in fusione di ottone, 
nelle finiture ottone antico e argento antico.

Rectangular low table with structure in solid linden wood, top in blockboard 
veneered in oak or cherry wood; the perimetric border is in solid oak or cherry 
wood. Cast brass embellishments available in brass and silver, antique-like finishes.

Прямоугольный столик со структурой  из массива липы, столешница 
отделана дубом или  вишней, внешняя отделка из массива дуба или вишни.

Tavolino rettangolare struttura tiglio massello, top listellare placcato rovere o 
ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio.Puntali in fusione di ottone 
nelle finiture ottone antico e argento antico.

Rectangular low table with structure in solid linden wood, top in blockboard 
veneered in oak or cherry wood; the perimetric border is in solid oak or cherry 
wood. Cast brass embellishments available in brass and silver, antique-like finishes.

Прямоугольный столик со структурой из массива липы, столешница 
отделана дубом или вишней, внешняя отделка из массива дуба или вишни.

Tavolino quadrato struttura tiglio massello, top listellare placcato rovere o ciliegio, 
fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Puntali in fusione di ottone nelle 
finiture ottone antico e argento antico.

Square low table with structure in solid linden wood, top in blockboard veneered 
in oak wood or cherry wood; the perimetric border is in solid oak or cherry wood. 
Cast brass embellishments available in brass and silver, antique-like finishes.

Квадратный столик со структурой из массива липы, столешница отделана 
дубом или вишней, внешняя отделка из массива дуба или вишни.
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Aglaé / art. 6833
Scrittoio tre cassetti con inserto in cuoio colore naturale, struttura tiglio massello, 
piano multistrato placcato rovere o ciliegio, fascia perimetrale massello rovere 
o ciliegio. Cassetti in frassino massello, fondo multistrato placcato frassino. 
Serratura, chiave, maniglie e puntali in fusione di ottone nelle finiture ottone antico 
e argento antico.

Desk with three drawers with detail in natural-coloured thick leather, structure in 
solid linden wood, multilayered top veneered in oak or cherry wood, perimetric 
border in solid oak wood or cherry wood. The drawers are in solid ash wood, with 
multilayered bottom veneered in ash wood. Cast brass lock, key, handles and 
embellishments available in brass and silver, antique-like finishes.

Письменный стол с тремя выдвижными ящиками со вставкой из натуральной 
кожи, со структурой из массива липы, многослойная столешница отделана 
дубом или вишней, отделка по периметру из массива дуба или вишни. Ящики 
из массива ясеня, многослойная нижняя часть отделана тоже ясенем. 
Замок, ключ, ручки и ножки отлиты из меди с обработкой под старинную 
медь или старинное серебро.
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Amélie / art. 8180
Credenza due ante, due cassetti interni. Struttura e cornice ante ciliegio massello, 
top listellare placcato ciliegio o rovere, con fasce perimetrali massello ciliegio 
o rovere. Fianchi e pannelli porte listellare placcato ciliegio, cassetti in frassino 
massello con fondo multistrato placcato frassino come ripiani e schiena.

Sideboard with two doors and two inner drawers. The doors’ structure and frame 
are in solid cherry wood, top in blockboard veneered in cherry or oak wood, with 
perimetric bands in solid cherry wood or oak wood. The doors’ sides and panels 
are veneered in cherry wood, the drawers are in solid ash wood with multilayered 
bottom veneered in ash wood as the shelves and the back-panel.

Двухстворчатый буфет, два внутренних ящика. Структура и рама створок 
из массива вишни, столешница отделана вишней или дубом,  по периметру 
отделана массивом дуба или вишни. Боковые части и поверхность створок 
отделаны вишней, ящики из массива ясеня с многослойной нижней частью 
отделаны ясенем так же, как и полки и задняя часть буфета.
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Aimée / art. 628 Tavolo allungabile, con due allunghe laterali a cassetto riposizionabili,  struttura tiglio 
massello, cassetti in frassino massello con fondo multistrato placcato frassino. 
Piano in listellare placcato rovere a sezioni contrapposte, fasce perimetrali rovere 
massello. Allunghe listellare placcato rovere con fasce perimetrali rovere massello.

Extensible table, with two lateral repositionable drawer-like extensions. Structure 
in solid linden wood, drawers in solid ash wood with multilayered bottom veneered 
in ash wood. The top is in blockboard veneered in oak wood, made by opposite 
sections; the perimetric bands are in solid oak wood. Extensions in blockboard 
veneered in oak wood with perimetric bands in solid oak wood.

Раздвижной стол с двумя боковыми раздвижными частями, структура из 
массива липы, ящики из массива ясеня с многослойной нижней частью, 
отделанной ясенем. Поверхность с отделкой из секций дуба, отделка по 
периметру из массива дуба.  
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Amélie / art. 8181
Credenza tre ante, tre cassetti interni. Struttura e cornice ante ciliegio massello, top 
listellare placcato ciliegio o rovere, con fasce perimetrali massello ciliegio o rovere. 
Fianchi e pannelli porte listellare placcato ciliegio, cassetti in frassino massello con 
fondo multistrato placcato frassino come ripiani e schiena.

Sideboard with three doors and three inner drawers. The doors’ structure and 
frame are in solid cherry wood, top in blockboard veneered in cherry wood or oak 
wood, with perimetric bands in solid cherry wood or oak wood. The doors’ sides 
and panels are veneered in cherry wood, the drawers are in solid ash wood with 
multilayered bottom veneered in ash wood as the shelves and the back-panel.

Двухстворчатый буфет, три внутренних ящика. Структура и рама створок 
из массива вишни, столешница отделана вишней или дубом,  по периметру 
отделана массивом дуба или вишни. Боковые части и поверхность створок 
отделаны вишней, ящики из массива ясеня с многослойной нижней частью 
отделаны ясенем так же, как и полки и задняя часть буфета.
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Aglaé / art. 7575

Aglaé / art. 7576

Consolle con cassetto, struttura in tiglio massello, piano multistrato placcato 
rovere o ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Cassetto in frassino 
massello, fondo multistrato placcato frassino. Maniglia e puntali in fusione di ottone 
nelle finiture ottone antico e argento antico.

Console table with drawer. Structure in solid linden wood, multilayered top 
veneered in oak or cherry wood, perimetric border in solid oak or cherry wood. 
The drawer is in solid ash wood, with multilayered bottom veneered in ash wood. 
Cast brass handles and embellishments available in brass and silver, antique-like 
finishes.

Консоль с выдвижным ящиком, структура из массива липы, столешница из 
нескольких листов дерева отделана дубом или вишней, внешняя отделка из 
массива дуба или вишни. Ящик из массива ясеня с многослойной нижней 
частью из ясеня. Ручки и ножки вылиты из меди с обработкой под старинную 
медь или старинное серебро.

Consolle con due cassetti, struttura tiglio massello, piano multistrato placcato 
rovere o ciliegio, fascia perimetrale massello rovere o ciliegio. Cassetti in frassino 
massello, fondo multistrato placcato frassino. Maniglie e puntali in fusione di ottone 
nelle finiture ottone antico e argento antico.

Console table with two drawer. Structure in solid linden wood, multilayered top 
veneered in oak or cherry wood, perimetric border in solid oak or cherry wood. The 
drawers are in solid ash wood, with multilayered bottom veneered in ash wood. 
Cast brass handles and embellishments available in brass and silver, antique-like 
finishes.

Консоль с выдвижным ящиком, структура из массива липы, столешница из 
нескольких листов дерева отделана дубом или вишней, внешняя отделка из 
массива дуба или вишни. Ящики из массива ясеня, многослойная нижняя 
часть с отделкой из ясеня. Ручки и  ножки вылиты из меди с обработкой под 
старинную медь или старинное серебро.
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Aimée / art. 627
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Tavolo allungabile, con due allunghe laterali a cassetto riposizionabili,  struttura 
tiglio massello, cassetti in frassino massello con fondo multistrato placcato 
frassino, piano intarsiato in listellare placcato rovere, fasce perimetrali rovere 
massello. Allunghe listellare placcato rovere con fasce perimetrali rovere massello.

Extensible table, with two lateral repositionable drawer-like extensions. Structure 
in solid linden wood, drawers in solid ash wood with multilayered bottom veneered 
in ash wood. The inlaid top is in blockboard veneered in oak wood; the perimetric 
bands are in solid oak wood. Extensions in blockboard veneered in oak wood with 
perimetric bands in solid oak wood.

Раздвижной стол с двумя боковыми раздвижными частями, структура из 
массива липы, ящики из массива ясеня с многослойной нижней частью, 
отделанной ясенем, поверхность с резьбовой отделкой из дуба, отделка по 
периметру из массива дуба.   

Tavolo allungabile, con due allunghe laterali a cassetto riposizionabili,  struttura 
tiglio massello, cassetti in frassino massello con fondo multistrato placcato 
frassino.  Piano in listellare placcato ciliegio, fasce perimetrali ciliegio massello. 
Allunghe listellare placcato ciliegio con fasce perimetrali ciliegio massello.

Extensible table, with two lateral repositionable drawer-like extensions. Structure 
in solid linden wood, drawers in solid ash wood with multilayered bottom veneered 
in ash wood. The top is in blockboard veneered in cherry wood. Extensions in 
blockboard veneered in cherry wood, with perimetric bands in solid cherry wood.

Раздвижной стол с двумя боковыми раздвижными частями, структура из 
массива липы, ящики из массива ясеня с многослойной нижней частью, 
отделанной ясенем. Поверхность с отделкой из вишни. Раздвигающиеся 
столешницы отделаны листами дуба или вишни, края с отделкой из массива 
дуба или вишни.

Aimée / art. 629
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Amélie / art. 8182

Vetrina con due ante a telaio con vetro, struttura e telaio porte in ciliegio massello, 
ripiani vetro extra-chiaro, schiena multistrato placcato rovere e ciliegio.

Cupboard with two glass frame doors; the doors’ structure and frame are in 
solid cherry wood, the shelves in extra-clear glass, the multilayered back-panel 
veneered in oak or cherry wood.

Ветрина с двумя створками с рамой из стекла, структура основания рамы 
створок из массива вишни, полки из стекла повышенной прозрачности, 
многослойная задняя поверхность отделана дубом.
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Chantal / art. 8185

Chantal / art. 8186

Chantal / art. 8187

Libreria con due ripiani in legno regolabili. Struttura tiglio massello, top listellare 
placcato rovere, con fasce perimetrali in rovere massello. Fianchi e ripiani listellare 
placcato ciliegio, schiena multistrato placcato rovere o ciliegio.

Bookcase with two adjustable wooden shelves. Structure in solid linden wood, 
top in blockboard veneered in oak wood, with perimetric bands in solid oak wood. 
The sides and shelves are veneered in cherry wood, the multilayered back-panel is 
veneered in oak or cherry wood.

Библиотека с двумя регулируемыми деревянными полками. Структура из 
массива липы, столешница покрыта листом дуба с обработкой по периметру 
массивом дуба. Боковые части и полки с отделкой из вишни, задняя 
многослойная часть с отделкой из дуба или вишни.

Libreria con quattro ripiani in legno regolabili. Struttura tiglio massello, top listellare 
placcato rovere, con fasce perimetrali rovere massello. Fianchi e ripiani listellare 
placcato ciliegio, schiena multistrato placcato rovere o ciliegio.

Bookcase with four wooden adjustable shelves. Structure in solid linden wood, 
top in blockboard veneered in oak wood, with perimetric bands in solid oak wood. 
The sides and shelves are veneered in cherry wood, the multilayered back-panel is 
veneered in oak or cherry wood.

Библиотека с четырьмя деревянными регулируемыми полками. Структура 
из массива липы, столешница отделана дубом, края обработаны массивом 
дуба. Боковые части и полки с отделкой из вишни, задняя поверхность 
отделана дубом или вишней.

Vetrina con ante e ripiani in vetro extra chiaro. Struttura tiglio massello, fianchi 
listellare placcato ciliegio. schiena multistrato placcato rovere o ciliegio. Maniglie in 
fusione di ottone nelle finiture ottone antico e argento antico.

Cupboard with extra-clear glass doors and shelves. Structure in solid linden wood, 
shelves and sides in blockboard veneered in cherry wood. Multilayered back-panel 
veneered in oak or cherry wood. Cast brass handles available in brass and silver, 
antique-like finishes.

Ветрина со створками и полками из стекла повышенной прозрачности. 
Структура из массива липы, полки и боковые части отделаны листами 
вишни. Многослойная задняя часть с отделкой из дуба или вишни. Ручки 
отлиты из меди с обработкой под старинную медь или старинное серебро.
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Chloé / art. 630 Tavolo ellittico, allungabile, apertura centrale. Allunga a libro con fianchi, cinturata 
e ripiegata. Top e allunga listellare placcato ciliegio, intarsio a raggiera in ciliegio, 
fascia perimetrale ciliegio massello. Gambe ciliegio massello a spillo incavate. 
Fascia strutturale tiglio placcato ciliegio.

Elliptical extensible table with central opening mechanism. Edged and folded 
extension to book. Top and extension in blockboard veneered in cherry wood, 
sunburst inlay in cherry wood; the perimetric border of the top is in solid cherry 
wood. Carved straight front legs in solid cherry wood. The structural border of the 
table is in linden wood veneered in cherry wood.

Овальный раздвижной стол с центральной удлиняющей столешницей. Метод 
раскладывания «книжка», т.е. открывание столешницы, расположение ее по 
центру и фиксация в новом положении при опускании. Основная и удлиняющая 
столешницы с отделкой из вишни, резьбой и украшениями также из вишни, по 
краям отделка из массива вишни. Ножки из массива вишни в форме шпиля 
внутри подложки. Структура боковой части из липы, с отделкой из вишни.
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Céline / art. 634

Tavolo rettangolare, allungabile, con due allunghe laterali a cassetto. Top e allunghe 
listellare placcato ciliegio con fasce perimetrali ciliegio massello. Gambe ciliegio 
massello e fascia strutturale tiglio placcato ciliegio. Cassetti per riposizionamento 
allunghe frassino massello con fondo multistrato placcato frassino.

Rectangular extensible table with two lateral drawer-like extensions. Top and 
extensions in blockboard veneered in cherry wood with perimetric borders in solid 
cherry wood. The legs of the table are in solid cherry wood and its structural border 
is in linden wood veneered in cherry wood. The drawers where the extensions 
are placed are in solid ash wood with multilayered bottom veneered in ash wood.

Прямоугольный стол, раздвижной, 2 боковых удлинителя в ящике. Топ и 
удлинители сделаны в столярной плите, покрытой черешней с внешними 
полосками из массива черешни. Ножки массив черешни, структурная 
полоска липа, покрытая черешней. Ящики для удлинителей массив ясеня, 
фанерное дно, покрытое ясенем.
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Chantal / art. 8183

Chantal / art. 8184

Credenza due ante con disegno intagliato e due cassetti interni. Struttura e telaio 
ante tiglio massello, top listellare placcato rovere, con fasce perimetrali rovere 
massello. Fianchi e pannelli ante listellare placcato ciliegio, cassetti in frassino 
massello con fondo multistrato placcato frassino come ripiani e schiena.

Sideboard with two doors with carved drawing and two inner drawers. The doors’ 
structure are in solid linden wood, top in blockboard veneered in oak wood, with 
perimetric bands in solid oak wood. The doors’ sides and panels are in solid cherry 
wood, the drawers in solid ash wood with multilayered bottom veneered in ash 
wood as the shelves and the back-panel.

Двухстворчатый буфет с гравировкой и двумя внутренними ящиками. 
Структура и рама створок из массива липы, столешница с отделкой из дуба, 
по периметру отделана массивом дуба. Боковые части и панели створок 
с отделкой из вишни, ящики из массива ясеня с многослойной нижней 
частью, отделанной также ясенем, как полки и задняя поверхность буфета.

PortaTV due cassetti e vano a giorni per lettori.  Struttura e frontali cassetti tiglio 
massello, top listellare placcato rovere, con fasce perimetrali rovere massello. 
Fianchi listellare placcato ciliegio, cassetti in frassino massello con fondo multistrato 
placcato frassino.

Television set unit with two drawers and open worked space for cd and dvd 
players. The drawers’ structure and front parts are in solid linden wood, top in 
blockboard veneered in oak wood, with perimetric bands in solid oak wood. The 
sides are veneered in cherry wood, drawers in solid ash wood with multilayered 
bottom veneered in ash woodl.

Тумба под телевизор с двумя ящиками и открытой журнальной полкой. 
Структура и передняя поверхность ящиков из массива липы. Столешница 
покрыта листом дуба  с обработкой по периметру из массива дуба. 
Боковые поверхности покрыты листами вишни, ящики из массива ясеня с 
многослойным дном из листов ясеня.
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Chloé / art. 631 Tavolo ellittico, allungabile, apertura centrale. Allunga a libro con fianchi, cinturata 
e ripiegata. Top e allunga listellare placcato ciliegio, intarsio a raggiera in ciliegio, 
fascia perimetrale ciliegio massello. Gambe ciliegio massello a spillo con riporto in 
legno, in rilievo. Fascia strutturale tiglio placcato ciliegio.

Elliptical extensible table with central opening mechanism. Edged and folded  
extension to book.Top and extension in blockboard veneered in cherry wood, 
sunburst inlay in cherry wood; the perimetric border of the top is in solid cherry 
wood. Carved straight front legs in solid cherry wood. The structural border of the 
table is in linden wood veneered in cherry wood.

Овальный раздвижной стол с центральной удлиняющей столешницей. Метод 
раскладывания «книжка», т.е. открывание столешницы, расположение 
ее по центру и фиксация в новом положении при опускании. Основная и 
удлиняющая столешницы с отделкой из вишни, резьбой и украшениями 
также из вишни, по краям отделка из массива вишни. Ножки из массива 
вишни в форме шпиля с деревянной подложкой выпуклой формы. Структура 
периметра из липы, с отделкой из вишни.
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Cléa / art. 8191

Cléa / art. 8192

Cléa / art. 8193

Libreria pensile quadrata, cornice tiglio massello, struttura listellare placcato 
ciliegio, schiena placcato ciliegio. Montaggio orizzontale.

Square hanging bookcase, with frame and structure veneered in solid cherry 
wood, back-panel veneered in cherry wood, hung horizontally. 

Подвесная квадратная книжная полка, рама из массива липы, структура 
поверхности с отделкой из вишни, задняя поверхность из вишни. 
Горизонтальная установка.

Libreria pensile rettangolare, cornice tiglio massello, struttura listellare placcato 
ciliegio, schiena placcato ciliegio. Montaggio orizzontale.

Rectangular hanging bookcase, with frame and structure veneered in solid cherry 
wood, back-panel veneered in cherry wood, hung horizontally. 

Подвесная прямоугольная книжная полка, рама из массива липы, 
структура поверхности с отделкой из вишни, задняя поверхность из вишни. 
Горизонтальная установка.

Libreria pensile quadrata, cornice tiglio massello, struttura listellare placcato 
ciliegio, schiena placcato ciliegio. Montaggio orizzontale.

Square hanging bookcase, with frame and structure veneered solid cherry wood, 
back-panel veneered in cherry wood, hung horizontally.

Подвесная квадратная книжная полка, рама из массива липы, структура 
поверхности с отделкой из вишни, задняя поверхность из вишни. 
Горизонтальная установка.
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Colette / art. 536

Sedia con struttura in faggio massello, seduta e schienale sono in poliuretano 
espanso sostenuto da cinghie in nylon e sacco di juta. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Può essere rifinita con borchie nei colori 
ottone antico e argento antico.  

Chair with structure in solid beech wood. The seat and the backrest are in 
expanded polyurethane supported by nylon belts and jute canvas. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. The chair can be finished 
off with upholsterer’s nails in brass and silver, antique-like finishes.

Стул со структурой в массиве бука. Сидение и спинка расширенный 
полиуретан, поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок.Внешняя 
обшивка ткани и кожи как в образцах, может быть с отделкой состаренными 
медными или серебреными головками гвоздя.
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Chloé / art. 632
Tavolo rotondo, allungabile, apertura centrale. Allunga a libro con fianchi, cinturata 
e ripiegata. Top e allunga listellare placcato ciliegio, intarsio a raggiera in ciliegio, 
fascia perimetrale ciliegio massello. Gambe in ciliegio massello a spillo incavate. 
Fascia strutturale tiglio placcato ciliegio.
 
Round extensible table with central opening mechanism. Edged and folded 
extension to book. Top and extension in blockboard veneered in cherry wood, 
sunburst inlay in cherry wood; the perimetric border of the top is in solid cherry 
wood. Carved straight front legs in solid cherry wood. The structural border of the 
table is in linden wood veneered in cherry wood.

Круглый раздвижной стол с центральной удлиняющей столешницей. Метод 
раскладывания «книжка», т.е. открывание столешницы, расположение ее по 
центру и фиксация в новом положении при опускании. Основная и удлиняющая 
столешницы с отделкой из вишни, резьбой и украшениями также из вишни, 
по периметру отделка из массива вишни. Ножки из массива вишни в форме 
шпиля внутри подложки. Структура боковой части из липы, отделка вишней.
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Chloé / art. 633 Tavolo rotondo, allungabile, apertura centrale. Allunga a libro con fianchi, cinturata 
e ripiegata. Top e allunga listellare placcato ciliegio, intarsio a raggiera in ciliegio, 
fascia perimetrale ciliegio massello. Gambe in ciliegio massello a spillo con riporto 
in legno, in rilievo. Fascia strutturale tiglio placcato ciliegio.

Round extensible table with central opening mechanism. Edged and folded 
extension to book. Top and extension in blockboard veneered in cherry wood, 
sunburst inlay in cherry wood; the perimetric border of the top is in solid cherry 
wood. Straight front legs in solid cherry wood with wooden detail in relief. The 
structural border of the table is in linden wood veneered in cherry wood.

Круглый раздвижной стол с центральной удлиняющей столешницей. Метод 
раскладывания «книжка», т.е. открывание столешницы, расположение ее по 
центру и фиксация в новом положении при опускании. Основная и удлиняющая 
столешницы с отделкой из вишни, резьбой и украшениями также из вишни, 
по периметру отделка из массива вишни. Ножки из массива вишни в форме 
шпиля с деревянной подложкой выпуклой формы. Структура периметра из 
липы, с отделкой из вишни.
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Cléa / art. 8190

Libreria pensile rettangolare, cornice tiglio massello, struttura listellare placcato 
ciliegio, schiena placcato ciliegio. Montaggio orizzontale.

Rectangular hanging bookcase, with frame and structure veneered in solid cherry 
wood. Back-panel veneered in cherry wood, hung horizontally.

Подвесная прямоугольная книжная полка, рама из массива липы, 
структура поверхности с отделкой из вишни, задняя поверхность из вишни. 
Горизонтальная установка.
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Coralie / art. 8195

Pannello legno cornice massello rivestito ciliegio, pannello MDF placcato ciliegio.

Wooden panel with frame veneered in cherry wood, panel in MDF veneered in 
cherry wood.

Панель из листовой древесины с отделкой из вишни, панель МДФ с 
отделкой из вишни.
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Eléa / art. 585

Eléa / art. 586

Poltrona con struttura in faggio massello. Seduta e schienale sono in poliuretano 
espanso sostenuto da cinghie in nylon e sacco di juta. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario e rifinito con borchie nei colori ottone antico 
e argento antico. 

Armchair with structure in solid beech wood. The seat and the backrest are in 
expanded polyurethane supported by nylon belts and jute canvas. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book and finished off with 
upholsterer’s nails in brass and silver, antique-like finishes.

Кресло, структура массив бука. Сидение и спинка расширенный полиуретан, 
поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок. Внешняя обшивка ткани и 
кожи как в образцах, с отделкой состаренными медными или серебреными 
головками гвоздя. 

Poltrona con struttura in faggio massello. Seduta e schienale sono in poliuretano 
espanso sostenuto da cinghie in nylon e sacco di juta. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario e rifinito con borchie nei colori ottone antico 
e argento antico.  

Armchair with structure in solid beech wood. The seat and the backrest are in 
expanded polyurethane supported by nylon belts and jute canvas. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book and finished off with 
upholsterer’s nails in brass and silver, antique-like finishes.

Кресло, структура массив бука. Сидение и спинка расширенный полиуретан, 
поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок. Внешняя обшивка ткани и 
кожи как в образцах, с отделкой состаренными медными или серебреными 
головками гвоздя.
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Eloée / art. 535

Sedia con struttura in faggio massello. Seduta in poliuretano espanso sostenuto 
da cinghie in nylon e sacco di juta. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come 
da campionario. Può essere rifinita con borchie nei colori ottone antico e argento 
antico.   

Chair with structure in solid beech wood. The seat is in expanded polyurethane 
supported by nylon belts and jute canvas. External covering in the 
fabrics and leathers as in sample book. The chair can be finished off with 
upholsterer’s nails in  brass and silver, antique-like finishes.

Стул со структурой в массиве бука. Сидение и спинка расширенный 
полиуретан, поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок. Внешняя 
обшивка ткани и кожи как в образцах, может быть с отделкой состаренными 
медными или серебреными головками гвоздя. 
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Eloise / art. 8121

Libreria quattro ripiani. Cornici in legno massello rivestito ciliegio. Struttura e ripiani 
listellare placcato ciliegio. Frontali ripiani ciliegio massello. Schiena placcata rovere.

Bookcase with four shelves. The frames are in solid wood covered with cherry 
wood. The structure and the shelves are in blockboard veneered in cherry wood. 
The front parts of the shelves are in solid cherry wood. Back-panel veneered in 
oak wood.

Библиотека 4 полки. Рамка массив дерева, облицованный черешней. 
Структура и полки фанера, покрытая черешней. Фасады полок массив 
черешни. Задняя панель фанера, покрытая дубом.
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Coralie / art. 8196

Coralie / art. 8198

Coralie / art. 8199

Pannello a specchio, cornice massello rivestito ciliegio.

Panel with mirror, frame in solid wood covered with cherry wood.

Панель с зеркалом, рама с отделкой внешней поверхности из вишни.

Pannello a specchio, cornice massello rivestito ciliegio.

Panel with mirror, frame in solid wood covered with cherry wood.

Панель с зеркалом,  рама с  отделкой внешней поверхности из вишни.

Pannello legno cornice massello rivestito ciliegio, pannello MDF placcato ciliegio.

Wooden panel in solid wood covered with cherry wood, panel in MDF veneered 
in cherry wood.

Панель из листовой древесины с отделкой из вишни, панель МДФ с 
отделкой из вишни.
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Eloise / art. 8122

PortaTV con ante vetro extra chiaro. Cornici in legno massello rivestito ciliegio. 
Struttura e ripiani listellare placcato ciliegio. Telaio ante vetro e ante ribalta ciliegio 
massello. Schiena placcata rovere.

Television set unit with extra-clear glass doors. The frames are in solid wood 
covered with cherry wood. The structure and the shelves are in blockboard 
veneered in cherry wood. The glass doors’ frame and the flap doors’ frame are in 
solid cherry wood. Back-panel veneered in oak wood.

Поставка под ТВ дверца стекло экстра светлое. Рамка массив дерева, 
облицованный черешней. Структура и полки фанера, покрытая черешней. 
Каркас створка из стекла и створка откидная массив черешни. Задняя 
панель фанера, покрытая дубом.
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Henriette / art. 7639

Comincino tre cassetti. Top listellare placcato ciliegio con fascia perimetrale ciliegio 
massello. Struttura tiglio massello. Fianchi e frontali cassetti listellare placcato 
ciliegio. Cassetti uniti a coda di rondine in frassino massello con fondo multistrato 
placcato frassino.

Small chest with three drawers. Top in blockboard veneered in oak or cherry wood 
with perimetric border in solid cherry wood. The structure is in solid linden wood. 
The sides and the front parts of the drawers are in blockboard veneered in cherry 
wood. The drawers are in solid ash wood with multilayered bottom veneered in ash 
wood. Dovetail joint.

Маленький комод три ящика. Топ столярная плита, покрытая черешней с 
внешней полоской из массива черешни. Структура массив липы. Боковины 
и фасады ящиков фанера, покрытая черешней. Ящики массив ясеня, дно 
фанера, покрытая ясенем. 
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Henriette / art. 7640

Henriette / art. 7641

Como’ quattro cassetti. Top listellare placcato ciliegio con fascia perimetrale ciliegio 
massello. Struttura tiglio massello. Fianchi e frontali cassetti listellare placcato 
ciliegio. Cassetti uniti a coda di rondine in frassino massello con fondo multistrato 
placcato frassino.

Chest with four drawers. Top in blockboard veneered in cherry wood with 
perimetric border in solid cherry wood. The structure is in solid linden wood. The 
sides and the front parts of the drawers are in blockboard veneered in cherry 
wood. The drawers are in solid ash wood with multilayered bottom veneered in 
ash wood. Dovetail joint.

Комод с 4 ящиками. Топ столярная плита, покрытая черешней с внешней 
полоской из массива черешни. Структура массив липы.  Структура массив 
липы. Боковины и фасады ящиков фанера, покрытая черешней. Ящики 
массив ясеня, дно фанера, покрытая ясенем.

Como’ tre cassetti. Top listellare placcato ciliegio con fascia perimetrale ciliegio 
massello. Struttura tiglio massello. Fianchi e frontali cassetti listellare placcato 
ciliegio. Cassetti uniti a coda di rondine in frassino massello con fondo multistrato 
placcato frassino.

Chest with three drawers. Top in blockboard veneered in cherry wood with 
perimetric border in solid cherry wood. The structure is in solid linden wood. The 
sides and the front parts of the drawers are in blockboard veneered in cherry 
wood. The drawers are in solid ash wood with multilayered bottom veneered in 
ash wood. Dovetail joint.

Комод с тремя ящиками. Топ столярная плита, покрытая черешней с 
внешней полоской из массива черешни.  Структура массив липы.  Структура 
массив липы. Боковины и фасады ящиков фанера, покрытая черешней. 
Ящики массив ясеня, дно фанера, покрытая ясенем.
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Léa / art. 7635

Como tre cassetti e 2 cassettoni. Top e frontali cassetti listellare placcato ciliegio. 
Fascia perimetrale top ciliegio massello, struttura tiglio massello, fianchi multistrato 
placcato ciliegio. Cassetti uniti a coda di rondine frassino massello con fondo 
multistrato placcato frassino.

Chest with three small drawers and two big drawers. The top and the front parts 
of the drawers are in blockboard veneered in cherry wood. The perimetric border 
of the top is in solid cherry wood, the structure in solid linden wood, the sides are 
multilayered veneered in cherry wood. The drawers are in solid ash wood with 
multilayered bottom veneered in ash wood. Dovetail joint.

Комод три ящика и 2 больших ящика. Топ и фасады ящиков столярная 
плита, покрытая черешней. Внешняя полоска топ массив черешни, структура 
массив липы, боковины фанера, покрытая черешней. Ящики соеденены по 
типу «хвост ласточки» массив ясеня, дно фанера, покрытая ясенем.
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Gisèle / art. 7637

Gisèle / art. 7638

Como’ quattro cassetti. Top listellare placcato rovere o ciliegio, fascia perimetrale 
rovere o ciliegio massello. Struttura e frontali cassetti ciliegio massello. Fianchi 
multistrato placcato ciliegio, cassetti uniti a coda di rondine in frassino massello 
con fondo multistrato placcato frassino.

Chest with four drawers. Top in blockboard veneered in oak or cherry wood, 
perimetric border in solid oak or cherry wood. The structure and the front parts 
of the drawers in solid cherry wood. The multilayered sides are veneered in cherry 
wood. The drawers are in solid ash wood with multilayered bottom veneered in ash 
wood. Dovetail joint.

Комод с 4 ящиками. Топ столярная плита, покрытая дубом или массивом 
черешни. Структура и фасады ящиков массив черешни. Боковины фанера, 
покрытая черешней. Ящики соеденены по типу «хвост ласточки» массив 
ясеня, дно фанера, покрытая ясенем.

Como’ tre cassetti. Top listellare placcato rovere o ciliegio, fascia perimetrale rovere 
o ciliegio massello. Struttura e frontali cassetti ciliegio massello. Fianchi multistrato 
placcato ciliegio, cassetti uniti a coda di rondine in frassino massello con fondo 
multistrato placcato frassino.

Chest with three drawers. Top in blockboard veneered in oak or cherry wood, 
perimetric border in solid oak or cherry wood. The structure and the front parts of 
the drawers are in solid cherry wood. The multilayered sides are veneered in cherry 
wood. The drawers are in solid ash wood with multilayered bottom veneered in ash 
wood. Dovetail joint.

Комод с тремя ящиками. Топ столярная плита, покрытая дубом или массивом 
черешни,  внешняя полоска дуб или массив черешни. Структура и фасады 
ящиков массив черешни. Боковины фанера, покрытая черешней. Ящики 
соеденены по типу «хвост ласточки» массив ясеня, дно фанера, покрытая 
ясенем.
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Georgette / art. 537

Sedia con struttura in faggio massello, seduta e schienale sono in poliuretano 
espanso sostenuto da cinghie in nylon e sacco di juta. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Può essere rifinita con borchie nei colori ottone 
antico e argento antico.

Chair with structure in solid beech wood. The seat and the backrest are in 
expanded polyurethane supported by nylon belts and jute canvas. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. The chair can be 
finished off with upholsterer’s nails in brass and silver, antique-like finishes.

Стул со структурой в массиве бука. Сидение и спинка расширенный 
полиуретан, поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок.Внешняя 
обшивка ткани и кожи как в образцах, может быть с отделкой состаренными 
медными или серебреными головками гвоздя. 

10
10

550 670

Léa / art. 7636

Comodino tre cassetti. Top e frontali cassetti listellare placcato ciliegio. Fascia 
perimetrale top ciliegio massello, struttura tiglio massello, fianchi multistrato 
placcato ciliegio. Cassetti uniti a coda di rondine frassino massello con fondo 
multistrato placcato frassino.

Night stand with three drawers. The top and the front parts of the drawers are in 
blockboard veneered in cherry wood. The perimetric border of the top is in solid 
cherry wood, the structure is in solid linden wood and the sides are multilayered 
veneered in cherry wood. The drawers are in solid ash wood with multilayered 
bottom veneered in ash wood. Dovetail joint.

Комод с тремя ящиками. Топ и фасады ящиков столярная плита, покрытая 
черешней.  Внешняя полоска топ массив черешни, структура массив липы, 
боковины фанера, покрытая черешней. Ящики соеденены по типу «хвост 
ласточки» массив ясеня, дно фанера, покрытая ясенем.

550

64
0

400

40
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Nouvelle Vague / art. 587 DX

Poltroncina rivestita in pelle, con bracciolo singolo, a destra. Struttura in faggio e 
pioppo massello con pannelli in multistrato di pioppo. Imbottitura in poliuretano 
espanso sostenuto da cinghie in nylon. Rivestimento esterno in pelle come da 
campionario.

Small armchair covered with leather, with right armrest. The structure is in solid 
beech and poplar wood with multilayered panels in poplar wood.Padding in 
expanded polyurethane supported by nylon belts. External covering in leather as 
in sample book.

Кресло в обшивке кожи, с одним подлокотником, слева. Структура массив 
бука и тополя с панелями из фанеры тополя Наполнение  расширенный 
полиуретан, поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок. Внешняя 
обшивка кожи как в образцах.

720 880

74
0

Margot / art. 7711.1
Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata e curvata in tiglio massello 
con pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in 
poliuretano espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped and curved headboard frame in solid 
linden wood with multilayered panel covered with expanded polyurethane and 
resin. External covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered 
bedframe covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics 
and leathers as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное согнутое изголовье из 
массива липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном и 
смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита 
из липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.

21302300

14
10

Margot / art. 7712.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata e curvata in tiglio massello 
con pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped and curved headboard frame in solid linden 
wood with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное согнутое изголовье из 
массива липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном 
и смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги 
столярная плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.

21302500

14
10

Margot / art. 7712.1
Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata e curvata in tiglio massello 
con pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in 
poliuretano espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped and curved headboard frame in solid 
linden wood with multilayered panel covered with expanded polyurethane and 
resin. External covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered 
bedframe covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics 
and leathers as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное согнутое изголовье из 
массива липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном и 
смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита 
из липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.

21302500

14
10

Margot / art. 7710.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata e curvata in tiglio massello 
con pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped and curved headboard frame in solid linden 
wood with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное согнутое изголовье из 
массива липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном 
и смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги 
столярная плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.

21302100

14
10

Margot / art. 7710.1

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata e curvata in tiglio massello 
con pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in 
poliuretano espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped and curved headboard frame in solid 
linden wood with multilayered panel covered with expanded polyurethane and 
resin. External covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered 
bedframe covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics 
and leathers as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное согнутое изголовье из 
массива липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном и 
смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита 
из липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.

21302100

14
10

Margot / art. 7711.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata e curvata in tiglio massello 
con pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped and curved headboard frame in solid linden 
wood with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное согнутое изголовье из 
массива липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном 
и смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги 
столярная плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.

21302300

14
10

Nouvelle Vague / art. 587 SX

Poltroncina rivestita in pelle, con bracciolo singolo, a sinistra. Struttura in faggio 
e pioppo massello con pannelli in multistrato di pioppo. Imbottitura in poliuretano 
espanso sostenuto da cinghie in nylon. Rivestimento esterno in pelle come da 
campionario. 

Small armchair covered with leather, with left armrest. The structure is in solid beech 
and poplar wood with multilayered panels in poplar wood. Padding in expanded 
polyurethane supported by nylon belts. External covering in leather as in sample book.

Кресло в обшивке кожи, с одним подлокотником, справа. Структура массив 
бука и тополя с панелями из фанеры тополя. Наполнение  расширенный 
полиуритан, поддержка нейлоновые ремни, джутовый мешок. Внешняя 
обшивка кожи как в образцах.

720 880

74
0
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Odile / art. 7730.1 Odile / art. 7732.1

Odile / art. 7730.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. Rete e 
materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном 
и смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги 
столярная плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.

15
50

1820 2130

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in poliuretano 
espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered bedframe 
covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics and leathers 
as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным поулиретаном и смолой. 
Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита из 
липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.

15
50

1820 2130

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in poliuretano 
espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Rete e 
materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered bedframe 
covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics and leathers 
as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным поулиретаном и смолой. 
Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита из 
липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.

Odile / art. 7731.1

15
50

2020 2130

Odile / art. 7731.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. Rete e 
materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном и 
смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная 
плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.

15
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2020 2130

Nouvelle Vague / art. 587 DB

Poltroncina rivestita in pelle. Struttura in faggio e pioppo massello con pannelli in 
multistrato di pioppo. Imbottitura in poliuretano espanso sostenuto da cinghie in 
nylon. Rivestimento esterno in pelle come da campionario. 

Small armchair covered with leather. The structure is in solid beech and poplar 
wood with multilayered panels in poplar wood. Padding in expanded 
polyurethane supported by nylon belts. External covering in leather as in sample book.

Небольшое кресло в обшивке кожи. Структура массив бука и тополя с 
панелями из фанеры тополя. Наполнение расширенный полиуритан, поддержка 
нейлоновые ремни, джутовый мешок. Внешняя обшивка кожи как в образцах.

720 880

74
0

15
50

1420 2130

Odile / art. 7729.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. Rete e 
materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном 
и смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги 
столярная плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.

15
50

1420 2130

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in poliuretano 
espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Rete e 
materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered bedframe 
covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics and leathers 
as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным поулиретаном и смолой. 
Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита из 
липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.

Odile / art. 7729.1

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con 
pannello in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento 
esterno nei tessuti e pelli come da campionario. Giroletto multistrato rivestito in 
poliuretano espanso. Rivestimento esterno nei tessuti e pelli come da campionario. 
Rete e materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Multilayered bedframe 
covered with expanded polyurethane. External covering in the fabrics and leathers 
as in sample book. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным поулиретаном и смолой. 
Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги столярная плита из 
липы, покрытая расширенным полиуретаном. Решетка и матрас не влючены.
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Zoé  / art. 6193

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.

Zoé  / art. 6194

Zoé  / art. 6195

Zoé  / art. 6196

Zoé  / art. 6197

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.
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Zoé / art. 6191

Zoé / art. 6192

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.

Specchiera sagomata in tiglio massello. Specchio spessore 4 mm. Predisposto 
aggancio per attacco a parete in orizzontale o verticale.

Shaped mirror in solid linden wood. Glass depth 4 mm. A support allows the mirror 
to be hung on the wall either horizontal or vertical.

Фигурное зеркало из массива липы. Толщина зеркала 4 мм. Есть крючок 
для крепления к стене вертикально или горизонтально.
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Odile / art. 7732.2

Letto con testiera imbottita. Cornice testiera sagomata in tiglio massello con pannello 
in multistrato rivestito in poliuretano espanso e resina. Rivestimento esterno nei 
tessuti e pelli come da campionario. Giroletto listellare placcato ciliegio. Rete e 
materasso non inclusi.

Bed with upholstered headboard. Shaped headboard frame in solid linden wood 
with multilayered panel covered with expanded polyurethane and resin. External 
covering in the fabrics and leathers as in sample book. Bedframe in blockboard 
veneered in cherry wood. The bedspring and the mattress are not included.

Кровать с подбитым изголовьем. Рамка фигурное изголовье из массива 
липы с фанерной панелью, обтянутой расширенным полиуретаном 
и смолой. Внешняя обшивка ткани и кожи как в образцах. Царги 
столярная плита, покрытая черешней. Решетка и матрас не влючены.
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